

Pedro Solache Guerras, Secretario no Consejero del Consejo de Administración de MONTEBALITO, S.A., a la que en lo sucesivo se denominará la Sociedad,

CERTIFICA

- I. Que la documentación remitida en relación a las Cuentas Anuales, los Informes de Gestión y las declaraciones de responsabilidad de los Administradores de Montebalito, S.A. y de Montebalito, S.A. y sus sociedades dependientes, para el ejercicio cerrado a 31 de diciembre de 2021, preparadas en formato electrónico eXtensible HyperText Markup Language (XHTML), han sido formuladas por el Consejo de Administración el día 31 de marzo de 2022 y firmados por todos los consejeros a excepción de D. Javier Antonio Rodríguez Zelnick por tener su residencia fijada en República Dominicana, aunque aprobó las Cuentas Anuales e Informe de Gestión en la reunión del Consejo de la Sociedad, celebrada si sesión, el 31 de marzo de 2022.
- II. Que las Cuentas Anuales y los Informes de Gestión enviados, individuales y consolidados, se corresponden con los auditados, y los informes de auditoría adjuntados en los ficheros xHTML, individual y consolidados, son copia fiel de los originales. No obstante, al haberse detectado una incidencia en el Estado de Flujos de Efectivo de las Cuentas Anuales Individuales del fichero xHTML generado, y una vez subsanada dicha incidencia, la Sociedad ha sustituido la información financiera anual previamente remitida e incorporada al Registro Oficial de las Cuentas Anuales con el número de registro de entrada 2022055725 y número de registro oficial 19497. A estos efectos, se hace constar que la información financiera anual nuevamente remitida se corresponde en su totalidad con la previamente remitida salvo en el Estado de Flujos de Efectivo de Montebalito, S.A. del fichero xHTML.

Y para que conste, se firma la presente, en Madrid a 29 de abril de 2022:

Pedro Solache Guerras

Secretario del Consejo de Administración